



**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

Н А К А З

від 14.06.2021

Миколаїв

№ 212

Про підсумки II (обласного) етапу
Всеукраїнської дитячо-юнацької
військово-патріотичної гри «Сокіл»
(«Джура»)

Відповідно до пункту 6 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 21.06.2018 № 257-р (зі змінами), наказу департаменту освіти і науки від 29.04.2021 № 143 «Про проведення II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2021 році» з 07 по 13 червня 2021 року проведено II (обласний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (далі – обласний етап гри).

В обласному етапі гри взяли участь 13 роїв закладів освіти – переможців I (міських, сільських, селищних) етапів гри з Баштанської, Березнегуватської, Бузької, Веснянської, Галицинівської, Казанківської, Кривоозерської, Миколаївської, Новобузької, Новоодеської, Олександрівської, Очаківської та Чорноморської територіальних громад.

Програма обласного етапу гри передбачала змагання роїв (команд) юних джур з 6 видів: туристсько-спортивної, загальновійськової, військово-прикладної та фізичної підготовки, конкурсної програми і козацького рейду «Пластун». Окремою складовою заходу, що не увійшла до загального заліку, був турнір з «Лазертаг».

В рамках програми обласного етапу гри проведено показ зразків військової техніки та озброєння 36-ї окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Білинського та фестиваль «Пісні, народжені в АТО», участь у якому взяли оркестри 36 ОБрМП та 406-ї окремої артилерійської бригади ім. генерал-хорунжого Алмазова Військово-Морських Сил Збройних Сил України.

Головна суддівська колегія обласного етапу гри зазначає достатній рівень підготовки у більшості команд (роїв). Окремо слід відмітити команди (рої) Баштанської міської територіальної громади (керівники: Тур Л.П., Кривенко Д.В.), Березнегуватської селищної територіальної громади (керівники: Горбунов О.В., Стовба А.Г.), Веснянської сільської територіальної громади (керівники: Дудчик Н.М., Зарванський Ю.А.), Новоодеської міської територіальної громади (керівники: Андреев В.А., Хлівна-Андреева О.Г.), учасники яких посіли призіві місця у двох та більше видах з шести, які увійшли до програми обласного етапу гри.

Високий рівень загальнокомандної підготовки в окремих видах змагань показали рої Бузької сільської територіальної громади (керівники: Топилін В.М., Топилін І.М.), Кривоозерської селищної територіальної громади (керівник: Смоляр В.А., Цибуля Ю.В.), Миколаївської міської територіальної громади (керівники: Соловійов В.В., Азаров В.І.), Олександрівської селищної територіальної громади (керівники: Апонов А.М., Горбатюк І.М.).

Враховуючи вищевказане

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити загальний протокол II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (додається).

2. Визнати переможцями та нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації:

- за I місце – команду (рій) Баштанської міської територіальної громади (керівники: Тур Л.П., Кривенко Д.В.),

- за II місце – команду (рій) Веснянської сільської територіальної громади (керівники: Дудчик Н.М., Зарванський Ю.А.),

- за III місце – команду (рій) Новоодеської міської територіальної громади (керівники: Андреев В.А., Хлівна-Андреева О.Г.).

3. За якісну підготовку та високі показники в сфері військово-патріотичного виховання підростаючого покоління нагородити грамотами департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації керівників команд (роїв) – переможців обласного етапу гри:

- Тур Лідію Павлівну, вчителя фізичної культури Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області;

- Кривенка Дениса Володимировича, вчителя фізичної культури Баштанського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №1 Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області;

- Дудчик Наталію Миколаївну, заступника директора з виховної роботи Зеленоярського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Веснянської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області;

- Зарванського Юрія Анатолійовича, директора Зеленоярського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Веснянської сільської ради Миколаївського району Миколаївської області;

- Андреева Валерія Анатолійовича, вчителя «Захисту України» Новоодеської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 Новоодеської районної ради Миколаївської області;

- Хлівну-Андрееву Олену Григорівну, начальника відділу економічного та агропромислового розвитку, інвестицій та регуляторної політики Новоодеської міської ради.

4. Оголосити подяку Комунальному закладу «Миколаївський обласний Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» Миколаївської обласної ради (Андрійчук Т.Г.) за системну роботу щодо національно-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді й належний рівень організації і проведення обласного етапу гри.

5. Начальнику відділу освіти Баштанської міської ради (Дерев'янку М.С.) сприяти участі команди-переможця обласного етапу гри у III (Всеукраїнському) етапі дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

6. Комунальному закладу «Миколаївський обласний Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» Миколаївської обласної ради (Андрійчук Т.Г.) забезпечити організаційний супровід команди Баштанської міської територіальної громади, переможців обласного етапу гри, учасників III (Всеукраїнського) етапу дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

7. Начальникам управлінь, відділів освіти міських, селищних, сільських, рад:

1) проаналізувати результати участі закладів освіти у II (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»);

2) активізувати роботу гуртків військово-патріотичного напрямку у закладах загальної середньої та позашкільної освіти;

3) сприяти поліпшенню роботи з підготовки та проведення I (районного, міського, селищного, сільського) етапу гри та участі команд-переможниць у II (обласному) етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації – начальника управління дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти Сокульську Н.В.

Директора департаменту



Алла ВЕЛІХОВСЬКА

Додаток
до наказу ДОН ОДА
від 17.06.2021 р. № 212

ЗАГАЛЬНИЙ ПРОТОКОЛ

II (обласного) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 07-13 червня 2021 року

Команда	Регіон	Тренер	Конкурсна програма	Турнірсько-спортивна підготовка	Загальнонавчкова підготовка	Військово-прикладна підготовка	Фізична підготовка	Козацький рейд "Пластун"	Результат	Місце
Мудрі сіроманці	Баштанська міська територіальна громада	Тур Л.П., Кривенко Д.В.	3	2	1	1	1	3	11,0	1
Степові соколи	Веснянська сільська територіальна громада	Дудчик Н.М., Зарванський Ю.А.	1	4	3	2	3	1	14,0	2
Бузькі силовики ім.А.Новицького	Новоодеська міська територіальна громада	Андрєєв В.А., Хлівна-Андрєєва О.Г.	7	3	2	7	2	2	23,0	3
Січ	Березнегуватська селищна територіальна громада	Горбунов О.В., Стовба А.Г.	2	7	9	3	6	8	35,0	4
УКРОП	Бузька сільська територіальна громада	Топилін В.М., Топилін І.М.	5	10	8	5	4	4	36,0	5
Вороновські козаки	Олександрівська селищна територіальна громада	Апонов А.М., Горбатюк І.М.	6	12	6	4	8	8	44,0	6
Вільні люди	Кривоозерська селищна територіальна громада	Смоляр В.А., Могилястий В.О.	11	1	10	9	5	11	47,0	7
Вільний Сокіл	Миколаївська міська територіальна громада	Солойов В.В., Азаров В.І.	12	8	5	6	7	10	48,0	8
Чайка	Очаківська міська територіальна громада	Череватенко О.Д.	10	11	7	8	11	5	52,0	9
Новобузькі побратими	Новобузька міська територіальна громада	Богданов В.І., Кравченко О.В.	9	9	4	10	13	7	52,0	10

Нащадки козаків	Казанківська селищна територіальна громада	Шевчук С.М., Копійка С.О.	8	5	13	11	12	6	55,0	11
Чорноморська Січ	Чорноморська сільська територіальна громада	Сидорчук О.М., Хомина О.В.,	4	13	12	13	10	12	64,0	12
Цвяхи	Галицинівська сільська територіальна громада	Воробель Д.С., Половой В.М.	13	6	11	12	9	Н/С	51,0	13